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Rozpoczynamy Mszą Świętą w Pawłowicach 
w kościele p.w. św. Jana Chrzciciela o godz. 19 
 

1. Po wyjściu z kościoła kierujemy się w dół, w stronę 

parkingu. Za bramą kościelną po lewej stronie znajduje 

się kaplica św. Jana Nepomucena. 

† STACJA I – Kaplica św. Jana Nepomucena (0.0 km)  

2. Przechodzimy przez parking i dochodzimy do ul. 

Zjednoczenia, skręcamy w lewo. 

3. Idziemy cały czas ul. Zjednoczenia i po ok. 400 m, po 

lewej stronie mijamy przydrożny krzyż. 

4. Idziemy dalej prosto ul. Zjednoczenia i po ok. 800 m 

przecinamy obwodnicę (skrzyżowanie z sygnalizacją 

świetlną). 

5. Zaraz za wiaduktem skręcamy w lewo w drogę 

szutrową. !!! zachowaj szczególną ostrożność – 

brak przejścia dla pieszych!!! 

6. Dochodzimy pod kolejny wiadukt (pod drogą krajową 

DK-81) i skręcamy w prawo, zgodnie ze znakami 

zielonego szlaku rowerowego, którym idziemy ok. 2,2 

km leśną ścieżką. 

7. Dochodzimy do skrzyżowania z ul. Myśliwską i 

skręcamy w lewo w kierunku przejazdu kolejowego 

(dalej za szlakiem rowerowym). 

8. Po ok. 350 m dochodzimy do przejazdu kolejowego i 

idziemy dalej prosto. !!! zachowaj szczególną 

ostrożność. 

9. Ok. 100 m za torami, po prawej stronie znajduje się 

przystanek rowerowy. 

† STACJA II – Przystanek rowerowy (4,0 km) 

10. Idąc dalej prosto ul. Myśliwską, po około 1,2 km, 

dochodzimy do skrzyżowania i skręcamy w lewo w ul. 

Teligi. 

11. Po około 600 m (po drodze zabudowania po prawej 

stronie) skręcamy w prawo w ul. Wieczorka. 

12. Po około 1 km skręcamy w prawo (ul. Wieczorka) w 

drogę szutrową. 

13. Droga prowadzi łukiem w lewo, po 450 m przechodzi w 

drogę asfaltowa i a następnie po około 700 m 

dochodzimy do skrzyżowania z ul. Jedności, w którą 

skręcamy w lewo. 

14. Idąc około 200 m, skręcamy w lewo i przez cmentarz 

dochodzimy pod kościół w Studzionce. 

† STACJA III – Kościół p.w. Wniebowzięcia NMP 

w Studzionce (8,3 km) 

15. Wracamy do ul. Jedności i skręcamy w lewo. 

16. Po ok. 250 m skręcamy w lewo w ul. Robotniczą, a po 

następnych 200 m skręcamy w prawo w drogę 

szutrową. 

17. Dochodzimy do głównej drogi (DW-933), którą 

przecinamy. 

18. Idziemy prosto ul. Rolniczą. 

19. Po ok. 1 km droga skręca w prawo a następnie zaraz w 

lewo. 
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20. Po ok. 500 m dochodzimy do skrzyżowania, na którym 

skręcamy w prawo a następnie po ok. 200 m w lewo. 

Dalej w ul. Rolniczą. 

21. Idziemy cały czas prosto, ulica zmienia nazwę na ul. 

Borki. 

22. Po ok. 2 km dochodzimy do skrzyżowania z ul. Mleczną. 

Skręcamy w lewo i po ok. 100 m dochodzimy do krzyża 

przydrożnego po lewej stronie. 

† STACJA IV – Krzyż przydrożny (12,4 km) 

23. Zaraz naprzeciwko krzyż skręcamy z ul. Borki w prawo 

w ul. Ks. A. Czembora. 

24. Po ok. 400 m przechodzimy przez most i idziemy dalej 

prosto drogą między stawami. 

25. Po kolejnych 450 m skręcamy w prawo w drogę 

szutrową. 

26. Idziemy ok. 1,2 km i dochodzimy do drogi asfaltowej, 

ul. Pszczyńska w Warszowicach, skręcamy w lewo. 

27. Idziemy cały czas ul. Pszczyńską i po ok. 2 km 

przechodzimy pod wiaduktem. 

28. Dalej prosto ul. Pszczyńską, po ok. 100 m po lewej 

stronie znajduje się kościół. 

† STACJA V – Kościół p.w. św. Mikołaja w 

Warszowicach (17,0 km) 

29. Wracamy do ul. Pszczyńskiej i kierujemy się w lewo, w 

stronę głównej drogi DK-81. 

30. Na skrzyżowaniu z sygnalizacją świetlną idziemy prosto. 

Wchodzimy w ul. Boryńską. 

31. Po ok. 1,3 km po prawej stronie mijamy budynki 

gospodarstwa rolnego oraz po lewej stronie niewielki 

staw. 

32. Przy końcu biało-czerwonej barierki z lewej strony, 

skręcamy w prawo w polną drogę. 

33. Po ok. 100 m przechodzimy przez most na Pszczynce. 

34. Idziemy dalej prosto, po ok. 200 m droga polna skręca 

ostro w prawo, a następnie po kolejnych 100 m 

dochodzi do drogi asfaltowej (ul. Szkolna). Skręcamy w 

lewo. 

35. Idziemy cały czas ul. Szkolną i po ok. 1,6 km 

dochodzimy do skrzyżowania z ul. Śląską. Przecinamy 

ul. Śląską i wchodzimy w ul. Kościuszki. 

36. Po ok. 600 m dochodzimy do kościoła w Krzyżowicach 

† STACJA VI – Kościół p.w. św. Michała Archanioła 

w Krzyżowicach (21,3 km) 

37. Po wyjściu z kościoła kierujemy się na główną drogę – 

ul. Zwycięstwa – i skręcamy w prawo. 

38. Idziemy prosto ul. Zwycięstwa, która przechodzi w ul. 

3 Maja i po ok. 700 m dochodzimy do skrzyżowania z 

ul. Nową. 

39. Po prawej stronie stoi kapliczka w ogrodzie. 

40. Skręcamy w lewo w ul. Nową. 

41. Droga asfaltowa kończy się po ok. 800m, idziemy dalej 

prosto drogą nieutwardzoną. 

42. Po kolejnych ok. 850 m mijamy po prawej stronie 

budynek przepompowni i idziemy dalej prosto. 

43. Droga przechodzi w nawierzchnię z płyt betonowych. 
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44. Po ok. 600 m kończy się droga z płyt betonowych, 

idziemy dalej prosto, omijamy szlaban. Wchodzimy na 

teren Polskiego Związku Wędkarskiego (oddział KWK 

Pniówek). Droga prowadzi łukiem w prawo. 

45. Mijamy po lewej stronie pojedynczy budynek i 

wchodzimy w drogę z płyt betonowych pomiędzy 

stawami. 

46. Za stawami skręcamy w prawo w drogę szutrową i po 

ok. 80 m skręcamy w lewo. 

47. Po 100 m dochodzimy do drogi asfaltowej (ul. Krucza) i 

idziemy lekko w lewo. 

48. Po ok. 300 m dochodzimy do wiaduktu kolejowego. 

† STACJA VII – Pod wiaduktem (25,1 km) 

49. Zaraz za wiaduktem skręcamy w prawo w ul. Dąbkową, 

którą idziemy cały czas prosto i po ok. 1km dochodzimy 

do skrzyżowania z główną drogą DW-933, skręcamy w 

lewo. 

50. Dochodzimy do świateł i przechodzimy na drugą stronę 

drogi. 

51. Kierujemy się w ul. Niepodległości, po lewej stronie 

mijamy sklep Eurocash. 

52. Po ok. 200 m dochodzimy do przejazdu kolejowego i 

idziemy dalej prosto. 

!!! Zachowaj szczególną ostrożność – przejazd 

kolejowy!!! 

53. Ok. 800 m za wiaduktem, po prawej stronie mijamy 

szkołę w Bziu i idziemy dalej prosto ul. Niepodległości. 

54. Idziemy cały czas ul. Niepodległości, aż dochodzimy do 

kościoła Katolickiego w Bziu. 

† STACJA VIII – Kościół pw. Św. Apostołów Piotra i 

Pawła w Bziu (29,3 km) 

55. Wracamy do ul. Niepodległości i skręcamy w prawo. 

56. Po ok. 300 m skręcamy w lewo w ul. Sportową. 

57. Po ok. 550 m dochodzimy do skrzyżowania z ul. 

Spółdzielczą i skręcamy w prawo. 

58. Idziemy cały czas prosto ul. Spółdzielczą i po ok. 2,5 

km dochodzimy do skrzyżowania z drogą z lewej strony 

(na środku stoi pojedyncza tuja). 

† STACJA IX – Skrzyżowanie z tują (32,7 km) 

59. Na skrzyżowaniu z tują skręcamy w lewo, również w ul. 

Spółdzielczą. 

60. Po ok. 600 m dochodzimy do skrzyżowania z ul. 

Słowackiego, na którym skręcamy w prawo. 

61. Idziemy cały czas ul. Słowackiego i po ok. 500 m 

dochodzimy do ul. Korczaka. 

62. Skręcamy w prawo i po ok. 140 m w lewo, w stronę 

kościoła Ewangelickiego (ul. Sienkiewicza). 

† STACJA X – Kościół Ewangelicko-Augsburski 

w Golasowicach (33,9 km) 

63. Kierujemy się dalej prosto za kościół. Przechodzimy 

przez bramę i dochodzimy do drogi (dalej ul. Henryka 

Sienkiewicza) i skręcamy w lewo. 
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64. Po ok. 200 m dochodzimy do skrzyżowania z główną 

drogę (ul. Janusza Korczaka), na którym skręcamy w 

prawo. 

65. Mijamy z prawej strony szkołę w Golasowicach i 

dochodzimy do przystanku autobusowego przy 

skrzyżowaniu z ul. Zofii Nałkowskiej oraz Ignacego 

Kraszewskiego. 

66. Kierujemy się prosto w szutrową drogę, mijając po 

prawej stronie przystanek autobusowy. 

67. Po ok. 200 m dochodzimy do skrzyżowania z drogą 

asfaltową (ul. Reja), na którym skręcamy w lewo. 

68. Po kolejnych 200 m skręcamy w lewo i dochodzimy pod 

kościół Katolicki w Golasowicach. 

† STACJA XI – Kościół p.w. Narodzenia NMP 

w Golasowicach (34,9 km) 

69. Spod drzwi głównych schodzimy schodami do ul. Reja 

skręcamy w lewo, a następnie w prawo na 

skrzyżowaniu z ul. Ignacego Kraszewskiego. 

70. Po ok. 600 m skręcamy w lewo w ul. Elizy Orzeszkowej. 

71. Idziemy cały czas prosto i po ok. 1,6 km dochodzimy 

do skrzyżowania z ul. Bolesława Prusa. 

† STACJA XII – Skrzyżowanie (37,3 km) 

72. Skręcamy w lewo w ul. Bolesława Prusa i po ok. 200 m 

w prawo w ul. Zofii Kossak. 

73. Droga po ok. 100 m przechodzi w polną drogę. 

74. Idziemy 500 m prosto polną drogą i przed lasem 

skręcamy w lewo, a następnie po ok. 100 m w prawo, 

skrajem lasu, dalej polną drogą. 

75. Dochodzimy do drogi szutrowej, na którym skręcamy w 

prawo (ul. Klonowa). 

76. Po wyjściu z lasu zaczyna się droga asfaltowa. 

77. Po ok. 300 m, dochodzimy do przystanku rowerowego 

po prawej stronie. 

† STACJA XIII – Przystanek rowerowy (39,8 km) 

78. Idziemy dalej prosto ul. Klonową i po ok. 1,2k m 

dochodzimy do skrzyżowania z ul. Stawową. 

79. Skręcamy w prawo i następnie po ok. 50 m w lewo w 

ul. Zjednoczenia. 

80. Dochodzimy do skrzyżowania z sygnalizacją świetlną, 

na którym idziemy dalej prosto ul. Zjednoczenia. 

81. Po ok. 1,3 km skręcamy w prawo i dochodzimy do 

kościoła w Pawłowicach. 

† STACJA XIV – Kościół św. Jana Chrzciciela w 

Pawłowicach (42,6 km) 


